NAPATHPHZEIZ BAPYTHTHTA
APAZH A/A APXH KPITHPIOY KPITHPIO ANAAYZH TIMQN MOPIOAOTHEH
/ (Méyiotn BaBpohoyia) KPITHPIOY
Ano 18 éwg kat 31 eTwv n poptodotnon Paivel petolpevn 100-94
Katd 1 poplo ya kabe Svo €tn Eekwvwvrag and to 100
1 lewpyol veapng H nAwio Tou unoPndiou katd TNV npepopnvia aitnofgtou | Amd 32 £wg kat 41 eTwv n poploddtnon Baivel peLoVpEVN 93-84 100 509
nAiog oto Métpo. Kotd 1 poplo yia kabe éva €tog Eekvwvrtag amnd to 93 v
Ao 42 eTwv €wg KaL 55 n poploddtnon Baivet pelovpevn
KaTd 6 popLa yla KABe £€1og ekvwvTag amo to 83. And 56 83-0
ETWV KoL TIAVW Ttaipvel 0 popla
H poplodotnon Ba unoAoyiletal Baoet Tou tumou: (Askadikdg Aoydpldpog tng
A) To uéyeBog tng uTd évtan éktaong tou unoPndiouv oto  |UTS évtagng éktaong o€ ektdpla +1) eni to cuvteAeotn BabuoAoyiag (40) kat 40
METPO O€ OPELVEG TIEPLOXES HéxpL TO péyloto TnG Pabuoloyiag.
11.1.1 : EvioxUoELg yia Mopta = min( log( Ektdpla +1 ) x 40, 40)
TN HETATPOT OF
BLOAOYIKEG TTPAKTLKE X L , , H poplodotnon Ba unooyiletal Bdoet Tou tumou: (Aekadikdg AoydplBpog tng
YLKEG TtP S B) To péyeBog tng umod évtagn éktacng tou unopndiouv oto . . . , s .
Ka peB6B0UC METPO G TEpLOXEC 1 UBLKOGC TEPLOPLOLODC Kat EBIKE und évtagng €ktaong o ektapla +1) eni to ouvteheotr) Babpoloyiag (30) kat 30
h i HéxpLTO péytoto TnG Pabuoloyiag.
napaywyng ot HELOVEKTTHOTA Moépua = min( log( Extapia +1) x 30, 30)
YEwpyla 2 | EVtoooOpevn éktaon 48%
X L , , H poploddtnon Ba unoAoyiletal BaoeL Tou TUmou: (Aekadikog AoyapLBpog g
I) To péyebog tng umo évtagn €ktaocng tou uroYnodiou, o . . . , s .
X , i X , und évtagng €ktaong o ektapla +1) eni to ouvteheotr Babpoloyiag (20) kat
ornolog eivat watovxog oto Métpo 11 (Spaocelg 11.1.2 & . . . 20
1122 X ) UéXpLTO péyLoTo tng Babpoloyiog.
2.2) yia TV rapaywyn {wotpodiy Mopta = min( log( Ektdpia +1 ) x 20, 20)
A L , i H poplodotnon Ba unoAoyiletal Baoet Tou tumou: (Aekadikdg Aoydpldpog tng
A) To Moo00oTo NG UTLO €vTagn EKTAONG TNG EKUETAAAEUONG . . . , s .
X X i ) und évtagng €ktaong o ektapla +1) eni to ouvteheotr Babpoloyiag (10) kat
oV auTeitoL 0 uToPridLOG WG TTPOG TN CUVOALK TOU €KTOCN . . . 10
X X LéXpL TO péyLoTo tng Babpoloyiog.
(efaupoupévey Twy Bookotomnwy) Mopta = min( log( Ektapia +1 ) x 10, 10)
Evtacoopevn éktaon MocooTo TG ALTOVUEVNG TTPOG Evtagn éktaong mou Bpioketat |H poploddétnon Ba unoloyiletal Bdoel Tou tomou: (Aekadikdg AoydptBpog tng
3 TIOU OVIKEL OE o€ mpootateuopevn nieployr (NATURA, BeopoBetnuéveg UTo évtagng éktaong o ektdpla +1) eni to ouvteheotr Babpodoyiog (100) kot 100 2%
0

nieptBarloviika
€ValoONTEG EPLOYES

TiepLOXEG €OVIKWV TLAPKWV), i Tteptoxn ubnAng dpuoiknig adiag
(High Nature Value, HNV)

LéXpLTO péyLoTo tng Babpoloyiog.
Mopta = min( log( Ektdpta +1 ) x 100, 100)

ZUvolo Méyiotng BabuoAoyiag Kputnpiwv Enthoyng Apdong 11.1.1 (1+2+3) = 100

Inueiwon: L€ nepintwon Woofadpiog evidooeTal aAutog mou XeL tTh LeyaAUTtepn BaBpoAoyia oTo KpLtipLo 2A eVTIAGEL EKTOCH GE OPELVEG TTEPLOXEG




